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1. 5 x (6 + 17) =? İşleminin sonucu kaçtır? 

A) 115 

B) 123 

C) 75 

D) 125 

 

 

2. (5 x 6) + 17=? İşleminin sonucu kaçtır? 

A) 37 

B) 45 

C) 47 

D) 54 

 

 

3. Cebinde 45 lirası olan Ali önce 45 lirasının 

12 lirasını harcıyor. Kalan parası ile tanesi 

3 lira olan kalemlerden kaç tane alabilir? 

A) 3 

B) 33 

C) 15 

D) 11 

 

 

4. 56 ÷ ( 5 + 3 ) =? İşleminin sonucu hangisidir? 

A) 6 

B) 7 

C) 8 

D) 9 

 

 

5. Bir kamyonetin kasasında 98 kilogram armut 

ve her biri 24 kilogram olan 9 kasa elma vardır. 

Bu kamyonetin kasasında toplam kaç kilogram 

meyve vardır? 

A) 98 kg 

B) 134 kg 

C) 216 kg 

D) 314 kg 

 

6. 32 x ( 6 + 15) işleminin sonucu hangisidir? 

A) 78 

B) 108 

C) 118 

D) 115 

7. (36 ÷ 6) + 32 işleminin sonucu hangisidir? 

A) 15 

B) 25 

C) 32 

D) 36 

 

 

8. (120 ÷ 4) + 42 işleminin sonucu hangisine 

eşittir? 

A) 36 

B) 48 

C) 46 

D) 56 

 

9. 120 ÷ (4 + 42) işleminin sonucu hangisine 

eşittir? 

A) 6 

B) 36 

C) 56 

D) 64 

 

 

 

10. (43X 28) + 14 işleminin sonucu hangisine 

eşittir? 

A) 1218 

B) 1806 

C) 1608 

D) 2118 

 

11. 32 + 128 ÷ 23 =  işleminin sonucu hangisine 

eşittir? 

A) 20 

B) 48 

C) 128 

D) 140 

 

 

12. Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 

yanlıştır? 

A) (18 + 4) x 2=44 

B) 75 – (16 x 3)=27 

C) 52 x (4 + 3)=175 

D) (9 x 6) ÷ 33= 236 
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